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ВИКЛАДАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

051 «ЕКОНОМІКА» В ДИСТАНЦІЙНОМУ ФОРМАТІ 

Макаренко Петро, д. е. н., професор, 

Поночовна Олена, асистент 

 

Сучасний світ стає все більше взаємозалежним, що вимагає підготовки 

фахівців, які розуміють глобальні тенденції економіки та можуть працювати в 

міжнародному середовищі. Дистанційне викладання дозволяє студентам 

здобувати якісну освіту, незважаючи на географічні відстані. Розвиток 

технологій швидко трансформує економіку та вимагає від університетів 

впровадження новітніх методів викладання. Дистанційне навчання дозволяє 

використовувати інноваційні підходи та інтерактивні засоби для навчання. 

Студенти все частіше шукають можливість отримати вищу освіту, не 

обмежуючись географічним розташуванням університету. Дистанційне 

викладання надає можливість отримати економічну освіту навіть тим, хто 

перебуває в іншому місті або країні. Зростання ролі онлайн-сервісів і фінтех-

технологій ставить завдання перед вищими навчальними закладами навчати 

студентів у сферах, які пов'язані зі змінами в економіці та бізнесі, що 

відбуваються в онлайн-середовищі. 

Проблеми та виклики дистанційного викладання на економічних курсах 

потребують детального дослідження, оскільки воно надасть можливість 

визначити труднощі, з якими можуть зіткнутися студенти та викладачі в 

електронному навчальному середовищі. По перше, треба вирішити питання про 

недостатню взаємодію між викладачем та студентами. Аналіз показує, що 

відсутність фізичного контакту може призводити до втрати важливого аспекту 

спілкування та можливості для студентів задавати питання. Методи вирішення 

цієї проблеми полягають у використанні відеоконференцій та онлайн-форумів 

для активного обміну інформацією. По друге, треба розв‘язати проблему зі 

збереженням мотивації учнів. Віддалене навчання може зменшити 

зацікавленість, оскільки відсутня фізична взаємодія з педагогом та 

однокурсниками. Можна запропонувати стратегії стимулювання мотивації, такі 

як використання цікавих кейсів, інтерактивних завдань та системи винагород. По 

третє, необхідні конкретні заходи для підвищення ефективності дистанційного 

навчання. Потрібно розглянути можливість розробки спеціалізованих курсів для 

дистанційної форми, а також використання інтерактивних платформ та 

інструментів для забезпечення ефективної взаємодії та навчання. 

У методології викладання економічних дисциплін у дистанційному форматі 

використання сучасних технологій та платформ є ключовим елементом. 

Викладачі активно впроваджують інтерактивні онлайн-ресурси, віртуальні 

лекції та електронні матеріали для покращення доступу до навчального 

контенту. 

Організація віртуальних зустрічей та дискусій є необхідним аспектом в 

дистанційному викладанні. Викладачі використовують віртуальні платформи 

для проведення інтерактивних занять, сприяючи активній взаємодії студентів та 

обговоренню актуальних тем. 
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Оцінювання та звітування студентів у віддаленому режимі вимагають 

ретельного планування. Педагоги використовують онлайн-інструменти для 

проведення тестів, оцінювання проєктів та забезпечення об'єктивного контролю 

за навчальними досягненнями студентів. Це допомагає забезпечити чітку 

систему оцінювання в умовах віддаленого навчання. 

Зазначені проблеми відображають те, що, незважаючи на перспективні 

можливості дистанційного навчання, існують конкретні виклики, які вимагають 

ретельного вивчення та розробки стратегій для їх вирішення. Важливим є пошук 

балансу між високою якістю освіти та віддаленим форматом, щоб забезпечити 

успіх студентів у галузі економіки в умовах сучасного освітнього ландшафту. 

Список використаних джерел: 
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згідно із Законом № 3504-IX від 08.12.2023. Верховна Рада України. 

Законодавство України. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18#Text. 
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2. Система дистанційного навчання ПДАУ. URL : https://moodle.pdau.edu.ua/ 

(дата звернення: 01.02.2024). 
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ПОКРАЩЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ 

Пономаренко Вікторія, викладач вищої категорії,  

Ісаєнко Володимир, викладач вищої категорії,  

Кочерга Тетяна, викладач вищої категорії  

 

У сучасному світі, де технологічний прогрес та економічні потреби 

вимагають постійного оновлення форм та методів навчання, інноваційні підходи 

стають ключовим елементом успішної освітньої практичної підготовки. В 

організації практичного навчання у коледжі йде впровадження ряду сучасних 

методів та стратегій, що має велике значення для забезпечення високої якості 

освіти та конкурентоспроможності майбутніх фахівців до вимог сучасного 

ринку. Інтеграція сучасних технологій, таких як онлайн-платформи, відеоуроки 

та інтерактивні заняття, дозволить здобувачам освіти поглибити практичні 

навички у відповідній сфері та легше адаптуватись і підготуватися до майбутньої 

роботи [1]. 

У сучасному світі, де конкуренція наринку праці стає все більшою, важливо 

забезпечити студентів не лише теоретичними знаннями, але й практичним 

досвідом, який дозволить їм успішно застосовувати свої знання та вміння у 

обраній сфері діяльності. Відповідно, розвиток інноваційних підходів в 

організації навчального процесу стає важливою складовою успішної освіти. 

Одним із таких інноваційних підходів є платформа HR You, яка надає 

можливість проведення онлайн екскурсій на понад 30 провідних українських 

підприємств. Метою цієї платформи є забезпечення студентів інформацією про 

найкращі українські компанії, умови праці та необхідні навички для вибору 

майбутньої професії. Також студенти мають можливість проходити тестування 


